
Enkät till föräldrarna angående finskspråkig småbarnspedagogik och skola
Enkäten har skickats till alla vårdnadshavare med barn födda 2013 eller senare

(Totalt 495 barn som är födda 2013 eller senare) 

Svarsprocent (beräknat på antalet barn födda 2013 eller senare)

Antalet barn 495

Antalet svar 184

Svarsprocent 37,2 %

Svenska 161 88 %

Finska 20 11 %

Annat 3 2 %

Var vill de som har finska som modersmål ha dagis och skola?

Småbarnsped. % av de finsksp. Skola % av de finsksp.

Oravais 8 40 % 8 40 %

Vörå centrum 6 30 % 8 40 %

Maxmo 3 15 % 3 15 %

Karvsor 5 25 % 7 35 %

Pettersbacka 4 20 % 4 20 %

Svarsprocent per område

Antalet barn Antal som svarat %

Vörå 200 81 41 %

Karvsor 49 18 37 %

Kimo 29 11 38 %

Maxmo 54 20 37 %

Oravais 101 36 36 %

Särkimo 17 1 6 %

Pettersbacka 21 8 38 %

Oravais finska 24 9 38 %

Tvåspråkighet i hemmet

Antal svar %

Ja 57 31 %

Nej 127 69 %
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Var vill de som är tvåspråkiga ha småbarnspedagogik och skola? 

Småbarnsped. % av de tvåsp. Skola % av de tvåsp.

Oravais 22 39 % 21 37 %

Vörå centrum 26 46 % 21 37 %

Maxmo 8 14 % 8 14 %

Karvsor 16 28 % 15 26 %

Pettersbacka 4 7 % 5 9 %

Har barnet finska kunskaper?

Antal svar %

Ja 62 34 %

Nej 122 66 %

Skulle du kunna tänka dig att använda finsk småbarnspedagogik i kommunen?

Antal svar %

Ja 158 86 %

Nej 26 14 %

Var önskar du att denna service skulle finnas tillgänglig?

Ja % Nej %

Oravais 59 32 % 125 68 %

Vörå Centrum 82 45 % 102 55 %

Maxmo 33 18 % 151 82 %

Karvsor 47 26 % 137 74 %

Pettersbacka 8 4 % 129 70 %

Skulle du kunna tänka dig att använda finskspråkig grundundervisning åk 1-6 i Vörå kommun? 

Antal svar %

Ja 114 62 %

Nej 70 38 %
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Var önskar du att finskspråkiga skolor skulle finnas?

Ja % Nej %

Oravais 50 27 % 134 73 %

Vörå Centrum 68 37 % 116 63 %

Maxmo 27 15 % 157 85 %

Karvsor 46 25 % 138 75 %

Pettersbacka 15 8 % 169 92 %

SMÅBARNSPEDAGOGOIK
Modersmål finska, var skulle de placera sitt barn om det bara fanns ett finskt daghem (totalt 20 med finska som modersmål) 

Ja % Nej %

Oravais 8 40 % 12 60 %

Vörå 6 30 % 14 70 %

Maxmo 3 15 % 17 85 %

Karvsor 5 25 % 15 75 %

Pettersbacka 4 20 % 16 80 %

Tvåspråkiga, var skulle de placera sitt barn om det bara fanns ett finskt daghem (totalt 57 tvåspråkiga) 

Ja % Nej %

Oravais 22 39 % 35 61 %

Vörå 26 46 % 31 54 %

Maxmo 8 14 % 49 86 %

Karvsor 16 26 % 41 72 %

Pettersbacka 4 7 % 53 93 %
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Modersmål svenska, var skulle de placera sitt barn om det bara fanns ett finskt daghem (totalt 184)

Ja % Nej %

Oravais 49 30 % 112 70 %

Vörå 74 46 % 87 54 %

Maxmo 29 18 % 132 82 %

Karvsor 41 25 % 120 75 %

Pettersbacka 7 4 % 154 96 %

Alla svar, var skulle de placera sitt barn om det bara fanns ett finskt daghem (totalt 161 med svenska som modersmål)

Ja % Nej %

Oravais 59 32 % 125 68 %

Vörå 82 45 % 102 55 %

Maxmo 33 18 % 151 82 %

Karvsor 47 26 % 137 74 %

Pettersbacka 12 7 % 172 93 %

GRUNDLÄGGANDE 
Modersmål finska, var skulle de placera sitt barn om det bara fanns en finsk skola (totalt 20 med finska som modersmål) 

Ja % Nej %

Oravais 8 40 % 12 60 %

Vörå 8 40 % 12 60 %

Maxmo 3 15 % 17 85 %

Karvsor 7 35 % 13 65 %

Pettersbacka 4 20 % 16 80 %
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Tvåspråkiga, var skulle de placera sitt barn om det bara fanns en finsk skola (totalt 57 tvåspråkiga) 

Ja % Nej %

Oravais 21 37 % 36 63 %

Vörå 21 37 % 36 63 %

Maxmo 8 14 % 49 86 %

Karvsor 15 26 % 42 74 %

Pettersbacka 5 9 % 52 91 %

Modersmål svenska, var skulle de placera sitt barn om det bara fanns en finsk skola (totalt 161 med svenska som modersmål)

Ja % Nej %

Oravais 40 25 % 121 75 %

Vörå 58 36 % 103 64 %

Maxmo 23 14 % 138 86 %

Karvsor 38 24 % 123 76 %

Pettersbacka 10 6 % 151 94 %

Alla svar, var skulle de placera sitt barn om det bara fanns en finsk skola (totalt 184)

Ja % Nej %

Oravais 50 27 % 134 73 %

Vörå 68 37 % 116 63 %

Maxmo 27 15 % 157 85 %

Karvsor 46 25 % 138 75 %

Pettersbacka 15 8 % 169 92 %
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